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ППЦ Нова Топола, 12.05.2024. год. 
 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 12. 05. 2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: Наши крајеви ће и даље бити између утицаја висинске 
долине са сјевера и гребена са запада. У приземљу се наставља  утицај 
антициклона са сјевера. Током јутра промјенљиво и углавном сунчано на западу, 
док ће у осталим крајевима бити претежно облачно уз сунчане интервале, слаба 
киша могућа је само понегдје на сјевероистоку. Касније током дана нестабилно и 
промјенљиво облачно уз кишу или пљусак праћен грмљавином, на западу ће се 
задржати нешто сунчаније вријеме уз могућу кишу или пљусак. Због нестабилне 
временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање 
приправности дана 12.05.2024. године у временском периоду 11 - 20 часoвa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 12.23 – 16.39 часова.  

3. Радарско праћење: Од 11 часова  радарским и сателитским системима пратимо 
постепено генерисање насумичних пљускова исотчно од Тузле и сјеверно од 
Брода, који се премјештају из правца сјеверозапада. Поменута облачност се шири 
и услојава, а од 12 часова интензивно пратимо јак конвективни процес који се са 
сјевера приближава територији Бијељине. Преласком ове облачности преко Саве 
на југ, долази до њеног слабљења, а на новоформирану конвективну ћелију унутар 
територије Бијељине, која показује градоносни потенцијал, превентивно 
дејствујемо противградним ракетама. Око 14 часова засијавамо нови јаки процес 
изнад источног дијела Угљевика, који јача и премјешта се према Зворнику. 
Преласком ове облачности преко Дрине у Србију, центар остаје у праћењу 
многобројних умјерених пљускова у источном дијелу полигона, сјеверно од Брода 
и пар процеса око Невесиња који нису задовољавали методолошке критеријуме. 
Од 20 часова облачност у широј регији се услојава и наступа стабилизација. 

4. Дејство: У периоду од 13.09 - 14.16 часова дејствовало је 9 противградих станица и 
испаљено укупно 13 противградних ракета на територији локалних управа 
Бијељина (5 станица, 5 ракета) и Зворник (4 станице, 8 ракета). 

5. Закључак: Утицај висинске долине уз умјерену нестабилност атмосфере је условио 
појаву грмљавинских процеса, претежно у источном дијелу брањеног подручја. На 
два потенцијално опасна процеса превентивно смо дејствовали ракетама, а 
десетине слабијих пљускова је током дана испраћено. Од стране стријелаца 
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пријављена је појава ситнијег града у пљуску у Угљевику и суградице у пљуску на 
подручју територије Бијељине и Брода. 

 
                                                                                       РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА 

Рајко Поповић, мр. физике 


